



Комсомольская правда: «По делу о взрыве пиротехники в Орле задержаны трое подозреваемых»

Подозреваемые по делу о взрыве на складе пиротехники в Орле задержаны.

Как сообщается на сайте Следственного комитета РФ, это бывший заместитель начальника отдела участковых уполномоченных ОП № 2 УМВД России по городу Орлу, старший участковый уполномоченный указанного отдела полиции и пиротехник ООО «МАКС».

Как уточняют следователи, жители Орла не раз сообщали правоохранителям о незаконном хранении пиротехники. Задержанные представители полиции не приняли мер к проведению проверок деятельности ООО «МАКС, за что и были задержаны.

По данному делу уже допрошено более 70 человек, произведены осмотры 68 уничтоженных и поврежденных строений. Также назначено 9 криминалистических экспертиз. Произведено 9 обысков.

Напомним, 23 апреля в Орле в Заводском районе произошел взрыв пиротехнической продукции с последующим возгоранием склада и других домов. В результате ЧП 2 человека погибли, 23 пострадали.

Олеся СУПРЯГА, 27.04.2015

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/919694>